
У нас нема часу на очікування
змін,  тому  вже  зараз
напрацьовуємо  пропозиції  –
Олександр  Співаковський  про
ситуацію  у  вищій  освіті
області
«Традиційне  щомісячне  відвідування  Херсона  та  херсонського
офісу  Херсонського  державного  університету»,  –  йдеться  у
дописі депутата обласної ради, ректора Херсонського державного
університету Олександра Співаковського.
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Зокрема,  він  зазначив,  що  сьогодні  відбулася  зустріч  з
колективом університету, під час якої обговорювали ситуацію у
вищий освіті області.

До зустрічі долучилися перший заступник голови обласної ради —
керівник  виконавчого  апарату  Юрій  Соболевський  разом  з
керуючим  справами  виконавчого  апарату  обласної  ради  Павлом
Александровим, а також голова ОВА Олександр Прокудін.

Як  повідомляє  Олександр  Співаковський,  у  ході  зустрічі
обговорювали  робочі  питання  –  інвентаризація  навчальної
документації,  збереження  матеріально-технічної  бази,
покроковий  план  повернення  додому.

Говорили й про перспективи відновлення області, які невід’ємно
пов’язані з розвитком і посиленням ролі вищої освіти, яка саме
й формує людський капітал.

«Ми всі розмірковуємо про майбутнє, але поки не маємо дієвих
інструментів, які б стимулювали повернення людей, а особливо
молоді. У нас нема часу на очікування змін, тому вже зараз
напрацьовуємо пропозиції. Наприклад, обговорювали перспективу
створення потужного центру вищої освіти Херсонщини, можливості
для працевлаштування студентів, починаючи з 3 курсу (це досвід
Японії), тощо.», – повідомив пан Олександр.

За результатами зустрічі, керівництво обласної ради попросило
систематизувати проблемні питання та пропозиції для подальшого
їх розгляду.

Крім того, Олександр Співаковський передав Юрію Соболевському
примірник  книжки  «Чорний  лебідь»  в  історії  Херсонського
державного університету, або Хроніки релокованого вишу». «До
речі, у виданні неодноразово згадується про пана Юрія, бо
протягом всього цього складного року, він завжди був поряд,
брав участь у наших заходах, допомагав та підтримував.», –
пише Олександр Співаковський.


